

350 лет со дня рождения Петра I

Указом Президента РФ Путина В.В. от 25 октября 2018 г. №609: 2022 год объявлен Годом празднования 350-летия со дня рождения Первого Российского Императора Петра I.

В Краснознаменном зале Московского Дома Ветеранов 26–27 мая 2022 года пройдет шестой Международный фестиваль патриотической песни и музыкального произведения детского и молодежного творчества

**«МОЛОДЫЕ ТАЛАНТЫ ОТЕЧЕСТВА»,
посвященный 350-летию со дня рождения
Первого Российского Императора Петра I**

МОЛОДЫЕ
ТАЛАНТЫ
ОТЕЧЕСТВА

Время правления Петра I в истории России принято называть ЭПОХОЙ.

За годы царствования Петра Алексеевича, начавшиеся в 1689 году, России изменила не только свое внутренне устройство, превратившись в Российскую империю, но и впервые в истории заявила о себе как великая морская держава. Первый Император Всероссийский Пётр I, признанный в народе Великим, изменил ход истории. Значение проводимых им реформ необычайно велико для всех сфер жизни и развития России. Пётр I стал наиболее образованным и талантливым строителем вооруженных сил среди полководцев и флотоводцев русской и мировой истории XVIII века. Делом всей его жизни было усиление военной мощи России и повышение ее роли на международной арене.

История России бережно хранит память о Первом Российском Императоре Петре I – Великом реформаторе, просветителе и патриоте России. Россияне отмечают 350-летие его рождения в 2022 году 12 июня в День России и День рождения Александра Невского.

Благотворительный фонд ордена святого Александра Невского «За труды и Отечество», Российский союз неправительственных организаций «ОТЕЧЕСТВО», Федерация независимых профсоюзов России, Общероссийская общественная организация «Российский Союз ветеранов», Торгово-промышленная палата РФ, Фонд «Русский мир», Фонд «Сила Отечества» **абсолютно бесплатно для детей и молодежи проводят в 2022 году шестой Международный фестиваль патриотической песни и музыкального произведения детского и молодежного творчества «МОЛОДЫЕ ТАЛАНТЫ ОТЕЧЕСТВА», посвященный 350-летию со дня рождения Первого Российского Императора Петра I.**

В фестивале, кроме россиян, примут участие также наши соотечественники из стран СНГ, Европы, Израиля, Африки, Америки и Азии.

Фестиваль проводится при содействии Администрации Президента РФ, Совета Федерации Федерального собрания РФ, Государственной Думы РФ, Русской православной церкви Московского Патриархата, при поддержке Министерства иностранных дел РФ, Министерства культуры РФ, Министерства образования РФ, мэрии г. Москвы, руководителей Регионов РФ, Федеральных агентств: Россотрудничества и по делам молодежи, Российской академии естественных наук, Фонда «Русский мир», Императорского Православного Палестинского общества.



Цель фестиваля – поиск и открытие новых ярких и талантливых детей и молодежи, создание условий для реализации их творческих способностей, развитие духовно-нравственных ценностей, изучение истории, воспитание художественного и эстетического вкуса у детей и молодежи, привлечение их к активной творческой жизни и реализации основных задач во исполнение Указов Президента РФ В.В. Путина от 25 октября 2018 г. №609: 2022 год – объявлен Годом празднования 350-летия со дня рождения Первого Российского Императора Петра I и № 808 от 24.12.2014 г.

«Об утверждении Основ государственной культурной политики».

Мы создаем условия детям и молодежи из России и соотечественникам из зарубежных стран для возможности установления дружеских связей, участия в культурной жизни России, раскрытия их талантов, гражданского и духовно-нравственного становления.

Финал фестиваля «МОЛОДЫЕ ТАЛАНТЫ ОТЕЧЕСТВА» – гала-концерт – будет проходить в Краснознаменном зале Московского Дома Ветеранов, на котором будут присутствовать зрители, приглашенные, а также вір-персоны: депутаты, сенаторы, государственные и общественные деятели, космонавты, спонсоры, руководители высших учебных заведений, деятели науки и искусства.

Мы ищем спонсоров фестиваля, которых представят ведущие на открытии гала-концерта! Спонсоры примут участие в награждении лауреатов. Съемки и трансляция гала-концерта будут проводиться телеканалами: ФГУП ВГТРК, ФГУП МИА «Россия сегодня», «RT», «Звезда», ОРТ, МИР, ТВ Центр, «СПАС», «360°» и региональными телевидением и радиоканалами.

Все условия для участников и спонсоров фестиваля размещены на сайте rusol.ru в разделе «Молодые таланты Отечества»



**Председатель Императорского
Православного Палестинского общества**

**S.V. Степанишн
д.э.н., профессор,
генерал-полковник**

**Президент РСНО «ОТЕЧЕСТВО»
Главный редактор журнала
«ЧЕСТЬ ОТЕЧЕСТВА»**

**А.М. Воловик
д.э.н., профессор,
лауреат Госпремии РФ
в области культуры**